

Глава района провел встречи с населением Загарского сельского поселения



5 декабря глава Юрьянского района Федотов Ю.П. совместно с начальником управления Пенсионного фонда в Юрьянском районе Колотовой Н.И., главным специалистом управления социальной защиты населения Косолаповой Н.Ю. и старшим лейтенантом полиции, участковым уполномоченным ПП Мурыгинский МО МВД России «Юрьянский» Гимрановым И.Ф. провел встречу с населением с.Загарье и д.Ложкари Загарского сельского поселения.

Во время встречи глава района рассказал жителям о порядке обращения с твердыми бытовыми отходами с 1 января 2019 года, о переходе на цифровое вещание и ответил на вопросы по данной тематике.



С информацией по своей сфере деятельности выступили также руководители и представители федеральных и государственных территориальных органов власти. Жители Загарского сельского поселения принимали активное участие во встрече и

задавали много вопросов. Так, в д.Ложжари поднимались вопросы содержания и ремонта дороги Юрья-Загарье, тарифов жилищно-коммунального хозяйства, работы котельной, транспортного, медицинского обслуживания населения, проблемы с канализацией в жилом доме, замены оконных рам в школе, радиовещания. Кроме этого, активно обсуждался вопрос неоплаты жилищно-коммунальных услуг и накопления задолженности за счет квартир, в которых собственники не проживают.



В с.Загарье жителей волновали вопросы газификации, тарифов и оплаты жилищно-коммунальных услуг, проблемы водоснабжения, содержания придомовых территорий многоквартирных домов, установки электроприборов и другие.

На большинство вопросов глава района дал ответы прямо на встрече. Вопросы, которые требуют дальнейшей проработки, взяты на контроль.